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PAUTA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA 18/09/2025  

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE LEI Nº 208/2025  

AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 

 Institui a declaração da Associação Olímpica de Itabaiana como Patrimônio Cultural e Esportivo 

do Município, visando valorizar e preservar a atuação da associação, estimular ações esportivas e 

culturais, salvaguardar símbolos e tradições, e promover a integração da comunidade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 212/2025  

AUTORIA: Maria Kariane Gois Cunha  

Institui a Campanha Anual de Doação de Lenços para Mulheres em Tratamento de Câncer no 

Município de Itabaiana, a ser realizada em outubro, em alusão ao Outubro Rosa. A campanha visa 

arrecadar lenços, estimular a solidariedade e promover a conscientização sobre prevenção e 

diagnóstico precoce do câncer de mama. 

 

PROJETO DE LEI Nº 213/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Dispõe sobre a obrigatoriedade de acessibilidade nas obras públicas municipais, visando garantir o 

pleno acesso das pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, incluindo a instalação de 

calçadas com piso tátil, rampas de acesso e rebaixamento de meios-fios, sinalização adequada em 

braile e banheiros adaptados. 

 

PROJETO DE LEI Nº 214/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Dispõe sobre a alteração do nome da Rua Argentina, situada no Bairro Anízio Amâncio de Oliveira, 

para Rua Maria Eunice Nascimento Souza. A rua dá início entre a Rua Josefa Vieira dos Santos e 

finaliza na Rua Josefa Vieira dos Santos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 215/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre a denominação de uma rua no município de Itabaiana, designando a Rua Projetada 

"B", localizada no Residencial Serapião Antônio de Gois, no Bairro São Cristóvão, como Valdenor 

Matos (Valdenor mecânico). 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 551/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Manifesta condolências pelo falecimento da senhora Maria Tavares da Mota, carinhosamente 

conhecida como Maria de Aciole, ocorrido em 10 de setembro de 2025, reconhecendo sua trajetória 

como exemplo de mulher, esposa, mãe, avó, bisavó e tataravó. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 552/2025 

 AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE 

 Apresenta Moção de Congratulações à amiga Roseli Andrade, esposa do Deputado Estadual 

Luciano Bispo, pela passagem de seu aniversário em 18 de setembro. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 553/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE 

 Apresenta Moção de Congratulações ao sobrinho e empresário, Adson Maciel Andrade, pela 

passagem de seu aniversário em 18 de setembro. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 554/2025  

AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 

 Externa votos de intensa felicitação ao amigo Wesley Mendonça Santos pelo seu aniversário, 

ocorrido em 11 de setembro de 2025, em reconhecimento à sua simpatia e contribuição à cidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 555/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS 

 Externa votos de intensa felicitação ao time de futebol amador Flamenguinho das Queimadas pela 

conquista da Copa Chico Cantagalo. 

 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 556/2025  

AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva Apresenta Moção de Congratulação e parabéns pelo 

aniversário de Osvaldo Ferreira Chagas, Osbat, em 08 de setembro, em reconhecimento à sua 

trajetória empreendedora e de vida como pai, irmão, sobrinho e amigo. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 557/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Congratulação a João Pedro Carvalho Alves pelo transcurso de seu 

aniversário, ocorrido em 14 de setembro, celebrando seus três anos de vida e sua importância para 

a família e a comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 558/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Manifesta Moção de Congratulação à Sra. Jeane Santos Lima pelo transcurso de seu aniversário, 

ocorrido em 16 de setembro, como forma de demonstrar carinho e respeito. 

 

INDICAÇÃO Nº 1064/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

Sugere ao Poder Executivo a instalação de câmeras de monitoramento nas creches e escolas do 

ensino fundamental, para desestimular ações delituosas, elucidar e apurar delitos, e auxiliar na 

segurança. 
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INDICAÇÃO Nº 1065/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Sugere ao Poder Executivo a colocação/construção de quebra-molas na Av. Maria das Graças 

Amorim, no bairro Riacho Doce, para reduzir a velocidade e aumentar a segurança de pedestres e 

moradores. 

 

INDICAÇÃO Nº 1066/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Indica à Prefeitura Municipal a instalação de câmeras de monitoramento em pontos críticos da 

cidade que vêm sendo utilizados como lixões a céu aberto, para coibir o descarte irregular de 

resíduos, fiscalizar e aplicar penalidades aos infratores, e auxiliar na prevenção e educação 

ambiental. 

 

INDICAÇÃO Nº 1067/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Indica à Prefeitura Municipal a realização do calçamento da Rua C, no Conjunto Maria Corina 

Bispo, Bairro São Cristóvão, devido às condições precárias da via que dificultam a mobilidade e 

comprometem a segurança e qualidade de vida da comunidade. 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 1068/2025  

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade 

 Indica a instituição de vagas exclusivas para embarque e desembarque de passageiros em veículos 

de transporte por aplicativo e táxis, visando organizar o fluxo, promover segurança e fluidez no 

trânsito. 

 

INDICAÇÃO Nº 1069/2025 

 AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Indica a construção de redutores de velocidade na Rua Leandro Maciel (parte final), Bairro 

Bananeiras, para melhorar a segurança e a qualidade de vida da comunidade e o fluxo de trânsito. 

 

INDICAÇÃO Nº 1070/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a implantação de um Programa Permanente de Educação Ambiental 

nas escolas públicas municipais, visando promover a conscientização ecológica e a formação de 

hábitos sustentáveis entre os estudantes. 

 

INDICAÇÃO Nº 1071/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  
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Indica ao Prefeito a viabilização do reparo urgente de um buraco no cruzamento entre a Rua 

Mariovan dos Santos Brito e a Av. Prefeito Jason Correia, que causa transtornos e riscos de 

acidentes para motoristas, motociclistas, ciclistas e pedestres. 

 

INDICAÇÃO Nº 1072/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito a instalação de placas de identificação nas ruas do Município que ainda não 

possuem denominação visível, para melhor organização urbana, segurança, e atendimento de 

serviços públicos. 

 

INDICAÇÃO Nº 1073/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito a realização de patrolamento e piçarramento da estrada que liga a BR 235 ao 

Povoado Cabeça do Russo, devido às condições precárias que dificultam o tráfego e o 

deslocamento, especialmente em períodos de chuva. 

 

INDICAÇÃO Nº 1074/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito a realização da poda e alinhamento das árvores da Av. Manoel Antônio dos 

Santos, Av. João Teixeira e Av. Eng. Carlos Reis, para manter a segurança e o bem-estar da 

população, melhorar a iluminação pública e a visibilidade, e preservar o embelezamento urbano. 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 1075/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito a ampliação do Cemitério Municipal, localizado no Povoado Bom Jardim, 

atendendo aos pedidos da comunidade por mais espaço e atualização de estruturas. 

 

INDICAÇÃO Nº 1076/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito a reforma dos Mercados Municipais de Carnes João Antônio do Santos (João 

do Volta) e Zezé de Benevuto, no centro da cidade, para reestruturar o sistema de comercialização 

de produtos cárneos, modernizar e otimizar a cadeia produtiva, e garantir segurança alimentar. 

 

INDICAÇÃO Nº 1077/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Prefeito Municipal a implantação de um Programa Municipal de Incentivo à Escrita e 

Publicação Literária, com o objetivo de valorizar escritores locais e estimular estudantes da rede 

municipal a desenvolverem e publicarem suas produções literárias. 

 

INDICAÇÃO Nº 1078/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 
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 Indica ao Prefeito Municipal o reparo de um buraco existente na Rua Maria Julieta Oliveira, na 

esquina com a Travessa Albino Carvalho Lima, bairro Marcela, que causa transtornos, incômodos 

e riscos à segurança. 

 

INDICAÇÃO Nº 1079/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica ao Prefeito Municipal o reparo de um buraco existente na Rua Boanerges de Almeida 

Pinheiro, na esquina com a Rua Tobias Barreto, que se encontra em estado crítico, com risco 

iminente de acidentes, buscando restabelecer a normalidade do tráfego e a segurança viária. 

 

INDICAÇÃO Nº 1080/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Indica ao Prefeito Municipal o reparo do asfalto na Rua Professor Lima Junior, no trecho 

compreendido entre as Ruas Francisco Oliveira e São Domingos, devido ao cedimento do 

pavimento sobre o canal existente, que resultou em um grande buraco, oferecendo sério risco à 

segurança dos usuários. 

 

INDICAÇÃO Nº 1081/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Indica a realização de pavimentação asfáltica e instalação de redutores de velocidade (lombadas 

eletrônicas ou horizontais) na Rua José Paulo Santana – Sítio Porto, e na Rua da Universidade 

Tiradentes, para melhorar a mobilidade urbana, segurança e reduzir riscos de acidentes. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 1082/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica a adoção de providências necessárias para a solução da deterioração da pavimentação na 

Rua anexa à Rua Dr. Augusto César Leite, nas proximidades do Centro Empresarial, que se 

encontra em estado deteriorado, prejudicando a circulação e o tráfego. 

 

Declaração de Wagner Menezes de Andrade, vereador da Câmara Municipal de Itabaiana, 

manifestando sua decisão de não fazer parte, na qualidade de relator, da Comissão de Ética 

desta Casa Legislativa relativo ao Requerimento nº 29/2025 (provável quebra de decoro 

parlamentar, ocorrido no dia 14 de agosto, pelo Vereador Alex Henrique Souza Ferreira), por 

motivos de ordem pessoal e institucional. 

 

GRANDE EXPEDIENTE E ORDEM DO DIA 

Sem para o momento  

 

1ª VOTAÇÃO  
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PROJETO DE LEI Nº 202/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Propõe denominar como Travessa José Mendonça uma via localizada no Loteamento Santa 

Mônica, Bairro Marcela, em Itabaiana/SE, que se inicia na Rua Maria Alaíde de Jesus Cunha e 

é paralela à Travessa A entre as quadras B1-B e B1-C. A justificativa homenageia José 

Mendonça, conhecido como Zezinho da Raia, por sua contribuição ao serviço público e ao 

desenvolvimento local. 

 

PROJETO DE LEI Nº 203/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende, Pedro Oliveira, Wagner Menezes de Andrade, 

Fernando Carvalho dos Santos, Carlos Vagner Ferreira de Santana, Moisés Mendonça 

Mota, Cledson da Rocha, Edivaldo Oliveira da Silva, Roosevelt Alves de Santana, José 

Rodrigues dos Santos Filho. 

Dispõe sobre a denominação de um trecho da via rural que se inicia próximo ao Sítio do Sr. 

José de Joãozinho, segue pela principal via do Povoado Pé do Veado, e termina ao incorporar 

o trecho da Estrada para Várzea da Gama até as proximidades do acesso à ponte sobre o rio 

Jacarecica, passará a denominar-se como Rodovia Municipal Sr. Francisco Paes da Costa, 

conhecido como "Francisquinho".  
 

PROJETO DE LEI Nº 205/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Dispõe sobre o nome de rua no município de Itabaiana/SE, propondo que a Rua Projetada "A" no 

Residencial Serapião Antonio de Gois, Bairro São Cristóvão, passe a ser denominada Maria 

Geruza Matos, conhecida como Dona Geruza. 

PROJETO DE LEI Nº 206/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Institui a "Medalha Quintino de Lacerda" em homenagem a personalidades negras que se destacam 

na luta por igualdade racial, inclusão social e representatividade no âmbito do Município de 

Itabaiana. A entrega da medalha ocorrerá anualmente, no dia 20 de novembro, em celebração ao 

Dia da Consciência Negra. 

PROJETO DE LEI Nº 207/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Dispõe sobre o nome da avenida no município de Itabaiana/SE, propondo que a Avenida Projetada 

"A" no Loteamento Residencial Alameda San Lorenzo, bairro São Cristóão, passe a ser 

denominada de Avenida Luiz Tavares de Jesus (Luizinho do Banco do Brasil). 

 

 

2ª VOTAÇÃO  
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PROJETO DE LEI Nº 186/2025 –  com emenda aprovada.  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Dispõe sobre o nome do Centro Especializado em Reabilitação-CER III, localizado entre a R. 

Samuel Pereira de Almeida e R. Luiz Americano Rego, no Bairro Anísio Amâncio de Oliveira, que 

passará a denominar-se Centro de Especializado em Reabilitação-CER III, José Queiroz da Costa. 

 

PROJETO DE LEI Nº 193/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

O Pavimento Superior da Câmara Municipal de Itabaiana/SE passará a se chamar Pavimento Bruno 

Gois – Filho de Arivaldo de Rezende  

 

PROJETO DE LEI Nº 193/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende, Michael Douglas Cunha da Mota, Jose Amancio De 

Oliveira Leite Lima,  Pedro Oliveira, Cristina Maria de Oliveira Santos,  Wagner Menezes 
de Andrade, Fernando Carvalho dos Santos, Carlos Vagner Ferreira de Santana, Moisés 
Mendonça Mota, Cledson da Rocha, Edivaldo Oliveira da Silva, Roosevelt Alves de 
Santana, José Rodrigues dos Santos Filho,  Maria Katiane Gois Cunha. 
 O prédio da Câmara Municipal de Itabaiana passará a se Chamar Palácio Vereador Heleno Tavares 

da Mota 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 09/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

Altera a Lei Complementar nº 12/2009, acrescentando o art. 106-A, que dispõe sobre a 

possibilidade de desapropriação de bens imóveis para fins de quitação ou abatimento de débito 

inscrito em dívida ativa do Município, visando aperfeiçoar os mecanismos de recuperação do 

crédito tributário municipal e proteger o interesse público. 

 

PROJETO DE LEI Nº 199/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

 Este Projeto de Lei institui o Concurso Municipal de Fotografia Miguel Teixeira da Cunha em 

Itabaiana/SE. O principal objetivo é valorizar os fotógrafos locais e promover o Município de 

Itabaiana através de registros fotográficos que capturem e expressem sua identidade, seus espaços 

e seu povo. Além disso, o concurso visa fomentar a cultura local e contribuir para a formação de 

um Acervo Fotográfico Municipal. Este acervo poderá ser utilizado em campanhas institucionais, 

exposições e materiais de divulgação turística, fortalecendo a imagem da cidade e incentivando as 

artes. 

 

PROJETO DE LEI Nº 200/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Institui no município de Itabaiana a "Campanha Crescer com Igualdade", a ser celebrada 

anualmente durante todo o mês de setembro. O objetivo é promover a conscientização sobre a 
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importância da inclusão de pessoas com deficiência no ambiente escolar. As ações promovidas 

incluirão campanhas educativas e de conscientização, palestras, seminários, oficinas, rodas de 

conversa sobre inclusão escolar, produção e distribuição de materiais informativos acessíveis, 

atividades culturais, esportivas e pedagógicas que valorizem a diversidade e o respeito às 

diferenças. Também incentivará a formação continuada dos profissionais da educação em temas 

relacionados à educação inclusiva. A campanha deverá observar os princípios da Lei Brasileira de 

Inclusão da Pessoa com Deficiência, e o Laço Verde fica estabelecido como seu símbolo oficial. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 201/2025  

AUTORIA: Poder Executivo 

Institui, no âmbito da Rede Pública Municipal de Ensino de Itabaiana, o Programa "EDUCA+ 

ITABAIANA", que integra o Programa de Premiação por Resultados na Educação Básica, e cria o 

Sistema de Avaliação da Educação Básica de Itabaiana – SAEBI. O programa visa reconhecer e 

premiar o desempenho das escolas, professores e equipes diretivas responsáveis pelo processo de 

alfabetização dos estudantes do 1º e 2º ano do Ensino Fundamental. As premiações financeiras 

serão proporcionais ao mérito e ao crescimento dos índices educacionais. A lei detalha critérios de 

excelência e mérito em alfabetização, reconhecimento em alfabetização, e o valor das premiações 

para os diferentes profissionais e equipes. O SAEBI terá como objetivos mensurar o desempenho 

dos estudantes, subsidiar políticas públicas educacionais, e orientar práticas de gestão escolar e 

pedagógica para a melhoria da qualidade da educação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 195/2025 

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Dispõe sobre a declaração como patrimônio cultural o evento festivo da Micarana no Município de 

Itabaiana/SE. A justificativa ressalta que a Micarana é um dos eventos mais importantes do 

calendário turístico sergipano, congregando pessoas de todas as idades e vindas de diversos lugares. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 196/2025  

AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA  

Dispõe sobre o Programa de Valorização da Cultura Local no Município de Itabaiana, com o 

objetivo de incentivar e divulgar artistas, artesãos, músicos, escritores e grupos culturais locais. O 

programa incluirá a divulgação de atividades culturais, o incentivo a eventos e exposições, e a 

criação de um Cadastro Municipal de Artistas e Agentes Culturais, além de instituir o Dia 

Municipal da Cultura Local. 

 

PROJETO DE LEI Nº 197/2025  

AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA 

 Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Rotas de Caminhada, Corrida e Ciclismo no 

Município de Itabaiana-Se, com o objetivo de identificar, organizar e divulgar trajetos urbanos e 

rurais próprios para pedestres e ciclistas, estimular hábitos saudáveis, incentivar o uso da bicicleta 

como meio de transporte alternativo e fomentar o turismo local por meio de rotas seguras. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 48/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Bonifácio Florencio de Oliveira, conhecido 

como "Fausto", em reconhecimento à sua trajetória de vida de trabalho árduo, resiliência e 

dedicação à família e à comunidade itabaianense. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 49/2025  

AUTORIA: MICHAEL DOUGLAS CUNHA DA MOTA  

Concede o Título de Cidadã Itabaianense à Senhora Elaine Nunes Bispo, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao desenvolvimento da saúde, da qualidade de vida e da promoção 

da prática esportiva no Município de Itabaiana. 

 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 50/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Jocerlan Dias de Sales. A outorga da 

honraria será realizada em Sessão Solene. A biografia de Jocerlan Dias de Sales detalha sua 

trajetória, desde seu nascimento em Cajazeiras, Paraíba, até sua mudança para Itabaiana há 8 anos, 

onde se destacou como DJ Sandro DJ e obteve reconhecimento em bandas de forró. 

 

 

 

3ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 145/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Dispõe sobre a denominação do novo centro administrativo municipal, que passará a ser chamado 

Centro Administrativo Erivaldo Freire de Santana. 

 

PROJETO DE LEI Nº 174/2025  

AUTORIA: JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS FILHO  

Este projeto de lei dispõe sobre a restrição do acesso de entregadores de alimentos e produtos 

realizados por entregadores em condomínios residenciais, clínicas, hospitais e prédios comerciais 

no Município de Itabaiana-SE. A entrega pode ser permitida excepcionalmente dentro dos espaços 

para pessoas com deficiência, idosos com mais de 60 anos, gestantes ou em período pós-parto, ou 

pessoas com mobilidade reduzida. O projeto busca garantir a segurança dos profissionais de entrega 

e dos moradores, pacientes e funcionários, bem como preservar o controle de acesso e o bom 

funcionamento dos estabelecimentos. 
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VOTAÇÃO ÚNICA 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 514/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

manifestar aplausos ao Sr. Wesley de Salomão pela realização da 2ª Edição do Mesão do Samba 

na Ilha Food Park, ocorrido em 17 de agosto. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 515/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Propõe manifestar aplausos ao Colégio o Saber pelos seus 25 Anos de Fundação, celebrados em 

22 de agosto.  
 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 535/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Manifesta votos de congratulação à Capela Sagrada Família, localizada no Povoado Vermelho, 

Itabaiana, por seus 13 anos de fundação, comemorados em 02 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 536/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta publicamente votos de felicitação pelo aniversário de José Aguinaldo Neves Cunha, 

conhecido como Aguinaldo de Verso, ocorrido em 06 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 537/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Aplausos à Rede Pública de Ensino Municipal e Estadual do Município de 

Itabaiana pela brilhante apresentação no desfile cívico de 7 de Setembro. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 538/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Aplausos aos Alunos do 9º Ano do Colégio O Saber, pela brilhante 

participação na Olimpíada Brasileira de Robótica 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 539/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  
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Manifesta Moção de Congratulação ao Dr. LUIZ CARLOS ANDRADE, em reconhecimento ao 

seu aniversário e ao lançamento de sua obra literária "Pronto-Socorro Urgência e 

Emergências", ocorrido em 06 de setembro. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 540/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Aplausos ao JEPI – Jogos das Escolas Particulares de Itabaiana, realizados 

nos dias 04 a 07 de setembro. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 541/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação ao tríduo e festa em honra à Nossa Senhora de Nazaré, 

realizados de 03 a 06 de setembro de 2025, no Loteamento Santo Agostinho, que celebra a 

religiosidade e a identidade do município. 

 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 542/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Apresenta Moção de Aplauso e Congratulação à Direção e aos profissionais do Hospital de 

Urgências de Sergipe (HUSE), pelo trabalho realizado na implementação do primeiro 

matropasso definitivo da rede pública estadual 

 

MOÇÃO Nº 543/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Apresenta Moção de Congratulação e Aplausos ao Portal Itnet, em reconhecimento aos seus 

24 anos de atuação e sua contribuição para a qualidade da informação, ética e credibilidade 

no desenvolvimento da comunicação do estado de Sergipe. 

 

MOÇÃO Nº 544/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Manifesta votos de aplauso e reconhecimento à Banda Marcial da Escola Estadual Dr. Augusto 

César Leite, pelo brilhante trabalho cultural desenvolvido ao longo de seus 31 anos de 

fundação, comemorados no dia 07 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 545/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Manifesta votos de felicidade pela passagem do aniversário da Senhora Maria do Carmo 

Vieira Passos. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 546/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Manifesta votos de felicidade pela passagem do aniversário do jovem José Aguinaldo Neves 

Cunha (Aguinaldo de verso). 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 547/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Externa votos de felicitação pelo aniversário de José Barbosa de Rezende Junior, conhecido 

como Primo, ocorrido no dia 07 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 549/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha  

Externa votos de felicitação ao amigo Gilvan de Jesus Menezes (Vazinho Rei do Adubo) pela 

passagem de seu aniversário, que ocorreu no dia 05 de setembro. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 550/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

 Externa votos de felicitação pelo aniversário do amigo José Jackson Santos, ocorrido no dia 09 

de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 633/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Propõe Moção de Aplausos para o Colégio Dom Bosco e seus alunos campeões do JEPI! pela 

conquista e dedicação de toda a equipe. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 634/2025 

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

Externa votos de congratulação pelos 24 anos de existência da (Da Itnet Telecom), reconhecendo 

a rede por sua tecnologia e dedicação ao cliente. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 635/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

 Externa votos de congratulação à Associação Olímpica de Itabaiana - AOI por se sagrar campeã 

da COPA LOTESE 2025 em 08 de setembro de 2025. 

 

MOÇÃO Nº 554/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

Externa profundo pesar pelo falecimento do Senhor Wesley Mendonça Santos.  
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OBS.: Ao final das votações, serão formadas as Comissões de Ética com base nos seguintes 

requerimentos:  

 

Requerimento nº 25/2025, (provável quebra de decoro parlamentar, ocorrido no dia 10 de julho, 

pelo Vereador Wagner Menezes de Andrade). 

 

Requerimento nº 29/2025 (provável quebra de decoro parlamentar, ocorrido no dia 14 de agosto, 

pelo Vereador Alex Henrique Souza Ferreira). 


